

# 《以党的创新理论为指引：习近平总书记“7·26”重要讲话述评集》出版发行

新华社北京9月7日电 为便于广大党员干部深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神，新华出版社日前出版《以党的创新理论为指引：习近平总书记“7·26”重要讲话述评集》一书，并向全国发行。

该书汇集了新华社播发的“贯彻落实习近平总书记在省部级专题研讨班重要讲话精神系列述评”八篇，并配以相关报道文章作为“延伸阅读”，可作为广大党员干部学习的参考材料。

## 中国共产党第十九次全国代表大会欢迎中外记者采访

新华社北京9月7日电 中国共产党第十九次全国代表大会即将召开，大会将热情欢迎中外记者采访。

为方便外国媒体记者和港澳台媒体记者提交采访申请，大会开通记者报名注册系统（域名：<http://cpc19reg.zgjx.cn>），欢迎外国媒体记者和港澳台

媒体记者通过该系统提交报名注册申请。采访申请受理时间自2017年9月8日起，至2017年9月25日止。

为便于中外记者采访，十九大

期间将在北京设立大会新闻中心。新闻中心将负责接待前来采访十九大的中外记者，组织大会新闻发布会和记者招待会，联系安排中外记

者采访活动，并开设十九大新闻中心官方网站和微信公号，为记者采访报道十九大提供必要的信息服务和技术保障。

## 李克强签署国务院令 公布修订后的《宗教事务条例》

新华社北京9月7日电 国务院总理李克强日前签署国务院令，公布新修订的《宗教事务条例》（以下简称《条例》），自2018年2月1日起施行。

宗教工作在党和国家工作全局中具有特殊重要性，关系中国特色社会主义事业发展，关系党同人民群众的血肉联系，关系社会和谐、民族团结，关系国家安全和祖国统一。2005年施行的《条例》在保障公民宗教信仰自由权利，构建积极健康的宗教关系，维护宗教和睦与社会和谐等方面发挥了重要作用。近年来，随着国际国内形势的深刻变化，宗教领域出现了一些新情况新问题，需要对《条例》加以修订，使相关制度更加完善。

《条例》的修订，是深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和全国宗教工作会议精神的重要举措，有利于更好地保障公民的宗教信仰自由权利，切实加强对宗教事务的依法管理，进一步提高宗教工作法治化水平，标志着我国宗教工作法治建设迈上了一个新台阶。

《条例》进一步保障了公民宗教信仰自由，规定各级人民政府应当为宗教团体、宗教院校和宗教活动场所提供公共服务；宗教界可以依法兴办公益慈善事业；宗教教职员人员享有参加社会保障权利；宗教院校、宗教活动场所可以依法申请法人登记；宗教团体、宗教院校、宗教活动场所依法享有相关财产权利。

《条例》提出要进一步促进宗教和睦与社会和谐，规定县级以上人民政府宗教事务部门依法对涉及国家利益和社会公共利益的宗教事务进行管理；信教公民和不信教公民、信仰不同宗教的公民应当相互尊重、和睦相处；各宗教坚持独立自主自办的原则；任何组织或者个人不得在不同宗教之间、同一宗教内部以及信教公民与不信教公民之间制造矛盾与冲突。

《条例》进一步规范了宗教事务管理，提出“保护合法、制止非法、遏制极端、抵御渗透、打击犯罪”的原则，加强对宗教财产的监督管理、规范互联网宗教信息服务等。《条例》还明确了相关法律责任。

与全国所有省区市连通，全国医保国家异地结算系统初步建成

## 月底前全面完成医保全国联网 和跨省异地就医直接结算

新华社北京9月7日电（记者叶昊鸣）记者7日从人力资源和社会保障部了解到，全国医保异地就医结算联网工作取得突破，已初步建成国家异地结算系统，并与所有省区市连通，开通6616家跨省异地就医定点医疗机构。

9月7日至8日，人社部召开全国医疗（生育）保险工作座谈会暨深化支付方式改革部署会。人社部副部长游钧表示，当前要把支付方式改革放在全民医保改革的关键位置，建立完善适应不同人群、不同疾病、不同服务特点的多元复合医保支付方

式；要重点推进按病种付费，开展按疾病诊断相关分组付费试点，进一步完善按人头、按床日等付费方式，强化医保对医疗服务行为的监管，完善医保协议管理，全面推进智能监控系统，并加强配套改革。

游钧强调，在深化支付方式改革的同时，还要深入推进城乡居民基本医保制度统一和一体化管理，9月底前全面完成医保全国联网和跨省异地就医直接结算，稳妥推进两项医疗保险合并实施试点，扎实推进长期护理保险制度试点并做好总结评估，主动推动“三医联动”改革。

**最高检严正声明：**  
**谨防不法分子假冒最高检**  
**官方网站实施诈骗犯罪**

据新华社北京9月7日电（记者陈菲）记者获悉，近期多地警方接到报案，有境外不法分子利用假冒的“中华人民共和国最高人民检察院”网站上设置的“通缉令”“案件讯息公开网”等栏目，威逼诱骗投资者以资产清查为名实施诈骗。目前已有部分群众上当受骗，给个人带来不必要的经济损失。司法机关接到相关报案后已正式立案并正在全力抓紧侦破案件。

为防止广大公民继续受骗，最高检郑重声明：中华人民共和国最高人民检察院官方网站系最高人民检察院在互联网上设立的检察公务网络平台，受法律保护，不得非法侵害。

该网站域名为[www.spp.gov.cn](http://www.spp.gov.cn)。

最高人民检察院网站不发布“执法追缉令”、“全国通缉令”，也没有“案件讯息公开网”等查询功能。凡是以外其他域名显示的所谓“最高人民检察院官方网站”，均属假冒。

请广大群众相互转告，提高自我防范意识，谨防上当受骗，如有疑惑，可向当地检察机关、公安机关等询问或直接拨打110电话报警。

**国家网信办：**  
**微信群等群主**  
**应履行群组管理责任**

据新华社北京9月7日电（记者李亚红、王思北）国家互联网信息办公室7日印发《互联网群组信息服务管理规定》，提出，互联网群组建立者、管理者应履行群组管理责任，即“谁建群谁负责”“谁管理谁负责”，依据法律法规、用户协议和平台公约，规范群组网络行为和信息发布。

国家网信办有关负责人表示，互联网群组方便了群众工作生活，但一些互联网群组信息服务提供者落实管理主体责任不力，部分群组管理者职责缺失，造成淫秽色情、暴力恐怖、谣言诈骗、传销赌博等违法违规信息通过群组传播扩散，一些不法分子还通过群组实施违法犯罪活动。

规定要求，互联网群组信息服务提供者应落实信息内容安全管理主体责任，配备与服务规模相适应的专业人员和技术能力，建立健全用户注册、信息审核、应急处置、安全防护等管理制度。

该规定自2017年10月8日正式施行。

爱美食 有颜值？我有舞台 等你来赛！



海南美食文化节

## 首届海南 美食宝贝 选拔大赛报名启动

美女，你是否18-28岁呢，身材好，形象气质好，身高160cm以上呢？如果是，那你还等什么？作为海南日报报业集团2017第二届海南美食文化节活动之一，首届海南“美食宝贝”选拔大赛于8月30日启动报名啦！重奖选拔“美食宝贝”，赶紧报名呀。

### 奖项设置

- (1) 总冠军，奖励20000元；
- (2) 亚军，奖励10000元；
- (3) 季军，奖励5000元；
- (4) “最佳上镜奖”、“最具活力奖”、“最具亲和力奖”、“最佳才艺奖”、“最佳身材奖”、“最美笑容奖”、各一名，分别奖励2000元；
- (5) “最佳人气奖”，7名，分别奖励1000元。

### 赞助单位



拜博口腔全国连锁  
BYBO DENTAL NATIONAL CHAIN

——联想控股成员企业——

海南拜博口腔医院



扫描二维码报名

微信公众号：登录“海南日报大海之南”官方微信报名  
电子邮箱：相关简历（附一张生活照片和2分钟以内的自拍生活视频）发送至活动组委会邮箱：[hnmswhj@163.com](mailto:hnmswhj@163.com)  
报名截止日期：2017年9月20日  
咨询电话：0898-66810280  
报名地址：海口市金盘路30号海南日报新闻大厦三楼